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(téma) 
        
 

Výtvarná realizace úpravy autorské knihy poezie 

 
 
     Diplomantka si zvolila za cíl své diplomové práce realizovat celkovou – tj. vnější i vnitřní  
- výtvarnou úpravu knihy vlastní autorské tvorby. Šlo v tomto případě o úkol náročný, který 
měl několik problémových rovin – jednak šlo o projekt literární – snaha vytvořit sbírku 
vlastní poezie, dále o  to vytvořit k nim výtvarný ilustrační doprovod a zároveň i celkovou 
vnější úpravu knihy a nakonec  i v teoretické části doprovodit praktickou realizaci  
pojednáním odborným, včetně interpretace vlastní  práce. 
     Hned na počátku  hodnocení diplomové práce M. Cvachoučkové je možné konstatovat, že 
stanovené cíle  práce byly vcelku splněny, i když  pochopitelně s určitými připomínkami a 
výhradami. Praktická  práce – kniha básní a koláží „Ml č!“ je stylově ucelená ve výtvarné i 
literární rovině a představuje vcelku osobité a nápadité řešení. Koláže i básně jsou hodnotově 
v rovnováze, jejich interpretace v teoretické části diplomové práce  dokazuje, že řešení je 
promyšlené a zdůvodněné a podložené racionální úvahou, která není náhodná. Osobitost celku 
podtrhuje použití jednak ne zcela tradiční techniky koláže, dále velmi osobní  i když někdy až 
pesimistické vyznění básní a zejména  i záměrná volba originálního rukopisného písma. 
     Škoda, že v technickém provedení knihy se projevily drobné nedostatky – zejména ne 
zcela dokonalé šití vazby. 
     V teoretické části diplomantka zajímavým způsobem interpretovala jak obsah svých básní, 
tak i výtvarný doprovod. V odborném pojednání o koláži autorka neusilovala vědomě o  
ucelený pohled na  vývoj této techniky – uvádí, že se zaměřila  na její vliv a dopad v českém 
prostředí – přesto se zdá být výběr autorů poněkud kusý a neúplný a mohl být  ucelenější. 
Vzhledem k převážně kompilačnímu  charakteru této části textu a využití studia literatury jde 
spíše o pasivnější charakter jeho přínosu. Z tohoto hlediska mohla být i shromážděná 
bibliografie bohatší. V obsahu práce  pak chybí  označení zařazených příloh. 
     Jak již bylo konstatováno, diplomová práce splnila své základní stanovené cíle a 
doporučuji ji proto k obhajobě. 
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